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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°14-2020, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISEIS HORAS DEL PRIMERO DE JULIO DEL 
DOS MIL VEINTE, EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO 
MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO).  

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
GRISELDA MONTOYA GOMEZ 

                                           Comprobado el cuórum. (5)  
 

SUPLENTES PRESENTES: 
VICE PRESIDENTA  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
 (SINDICA SUPLENTE)                            

CONCEJALES SUPLENTES 
DAMARIS CAJINA URBINA 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ. 
RAQUEL ENRIQUEZ CAMARENO 

 
INTENDENTE MUNICIPAL (AUSENTE)               VICEINTENDENTA MUNICIPAL            
LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ                      JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ  

 
SECRETARIA DEL CONCEJO 

 LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ. 
 

AUSENTE: CONCEJAL SUPLENTE: FRANCISCO BARBOZA JIMENENEZ 
 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  
 

CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

CALET BARQUERO ALVAREZ 6048400606 MI REPORTE PENINSULAR 

 
ARTICULO Nº 1. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS. 

 
INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 04-2020, del 20 de 
Mayo del 2020. El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N° 04-2020, aprobada con cuatro votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
-SEÑORA GRISELDA MONTOYA GÓMEZ -CONCEJAL PROPIETARIA: Justifica 
que ella no vota porque no estuvo presente en esa sesión. 
 
INCISO B - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 05-2020, del 20 de 
Mayo del 2020. El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N° 05-2020, aprobada con cuatro votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
-SEÑORA GRISELDA MONTOYA PROPIETARIA: Justifica que ella no vota 
porque no estuvo presente en esa sesión. 
 
MOCION DE ORDEN.  -El Presidente Municipal presenta moción de orden, para 
dar lectura a un documento enviado por el Señor Bernal Jiménez Moraga- Auditor 
Interno.  “Se aprueba con cinco votos”. Unánime.  
 
 
El Presidente Municipal da lectura al documento: 
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ARTICULO N° 2.AUDIENCIA Y ATENCION AL PUBLICO (NO HAY). 
 

ARTICULO N° 3.JURAMENTACION (NO HAY). 
 

ARTÍCULO N° 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
1.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 24 de junio del 2020. De: 
Leidy Chávez González- Geoservicios CG,S.A  ASUNTO: Adjunto oficio citado 
en el asunto, con respecto al manejo de las cajas de registro prefabricadas. 
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2.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 25 de junio del 2020. De: 
Floribeth Chacón Villegas- Secretaria Municipal Distrito de Monteverde.  
ASUNTO: Acuerdo tomado por el Concejo Municipal de Distrito de 
Monteverde. Me permito adjuntar acuerdo tomado por el Concejo Municipal, 
en el que les solicita pronunciarse de manera positiva a las gestiones que se 
están realizando para la creación del Área de Salud de Monte verde.  
OFICIO SMCMDM-01-11, 24 de Junio del 2020. Dirigido a: Dr. Román 
Macaya Hayes- Presidente Ejecutivo –Caja Costarricense de Seguro Social, 
San José. (SE DIO LECTURA). 
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___________________________________________ 

 
 
2.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Dar apoyo 
al acuerdo del Concejo Municipal de Distrito de  Monteverde, tomado 
en Sesión Ordinaria N° 11-2020 del 23 de junio del 2020, en su 
Capítulo IX, Artículo 9, Inciso a, Acuerdo No. 01, transcrito  en OFICIO  
SMCMDM-01-11, del 24 de junio del 2020.  QUE DICE: DAR APOYO 
AL PROYECTO DE SEPARACIÓN DEL AREA DE SALUD DE 
CHOMES –MONTE VERDE, DECLARANDO DE INTERÉS 
DISTRITAL  LA CREACIÓN DE NUEVA AREA DE SALUD 
MONTEVERDE.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. 
UNANIMEMENTE.  Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
 
 
 
 
 
 



 

   

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 
 

22173 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                              01 DE JULIO DEL  2020 

N° 14-2020 
PERIODO 2020-2024 

 

 

 
 

3.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 26 de junio del 2020. De: 
Natalia Arroyo Garcia-Concejo Municipal de Distrito de Paquera.  ASUNTO: 
Lilly por favor informarle a los miembros del Concejo que el Intendente desea 
que lo acompañen a una reunión virtual con CEDARENA y UNAPEN que 
esta programada para el dia Lunes 6 de Julio, 2020 a las 2:00pm, para que lo 
agreguen en la agenda personal, se les estará enviando el enlace para que 
se puedan unir a la reunión. Gracias. 
 
4.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 26 de julio del 2020. De: 
Dinorah Cubillo Ortiz- Secretaria Concejo Municipal-Municipalidad Siquirres. 
ASUNTO: Para fines correspondientes adjunto oficio SC-0382-2020, que 
contiene acuerdo N°218 tomado por el Concejo Municipal de Siquirres, favor 
dar acuse de recibido.   
SE DA LECTURA:  
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_____________________________________ 

 
4.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: No dar apoyo a la 
Moción de la Municipalidad de Siquirres. Este Concejo había tomado un acuerdo 
con anterioridad.             
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. UNANIMEMENTE.   
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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5.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 27 de junio del 2020. De: 
Luis Schutt Valle- Presidente del Consejo de Administración- 
COOPEPROMAR.  ASUNTO: “Primeramente saludarlos y desearles muchos 
éxitos en esta gestión que recién inician.  Precisamente y pensando en que 
están iniciando este periodo de cuatro años es que les solicitamos un 
espacio para poder presentarles el proyecto del Área Marina de Pesca 
Responsable Paquera-Tambor, Este proyecto inició en el año 2011 y se 
concretó en el año 2014 cuando fue creada esta Área Marina de Pesca 
Responsable. Queremos ponerlos al tanto del proceso de creación, los 
proyectos que se han ejecutado y  los que están en proceso de ejecución, 
además de las expectativas a futuro con esta Área Marina que cubre veinte 
mil hectáreas del mar que está frente a las costas de Paquera. La 
presentación nos puede tomar unos 30 minutos más el tiempo para aclarar 
las dudas de parte de ustedes.  Quedamos atentos para agendar la actividad 
con ustedes. La exposición la podemos realizar en el salón de reuniones de 
usted o bien en la sede nuestra que está 150 este de la terminal de ferry en 
Paquera, en lo que es la Asociación de Pescadores de Paquera, donde hay 
espacio para mantener el distanciamiento recomendado por el Ministerio de 
Salud.     
          

5.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Convocar Sesión 
Extraordinaria el día viernes 10 de julio del 2020, a realizarse a la 1:00 p.m, 
en la sala de sesiones de Concejo Municipal.  1- ) Conceder audiencia al 
Señor Luis Schutt Valle – Presidente del Consejo de Administración- 
COOPEPROMAR.  Presentación  Proyecto  Área Marina Pesca Responsable 
Paquera - Tambor.  2- ) Asuntos importantes de la institución.                                                           
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. 
UNANIMEMENTE.  Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 

6.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 29 de junio del 2020. De: 
Natalie Louisa Bonroy. ASUNTO: Adjunto puede encontrar una descripción 
general de 2 proyectos para los que me he ofrecido voluntariamente hasta 
ahora. Dado que ambos proyectos involucran diferentes costos e inversiones, que 

hasta ahora he pagado por mí mismo a través de patrocinadores o mi presupuesto 
personal, me preguntaba si podría haber algún apoyo financiero en ciertas áreas. 
Después de todo, yo mismo estoy desempleado y no puedo continuar interviniendo 
personalmente. Creo que es especialmente importante por ahora centrarse en la 
prevención de Covid, podemos comenzar el proyecto de turismo más tarde, pero al 
menos ya ha sido informado sobre mis actividades recientes. Adjunto: Acciones 
de prevención de covid_1 _A. Ahora, me gustaría ampliar aún más el plan de 
prevención de Covid y no solo proporcionar máscaras a un precio de compra más 
barato, sino también proporcionar jabón y desinfectante de manos a un precio muy 
razonable para los grupos objetivo más débiles. Alguno tiempo pasado, también 
pedí un punto de lavamanos adicional para la gente de la calle en el centro. 
También encontré un nuevo distribuidor de Cubre bocas que diseñó una mascarilla 
con cubre boca y careta en 1, aún no he verificado los precios y la calidad. (Ver 
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foto). Me gustaría encontrar patrocinadores externos, pero no son fáciles de 
encontrar, por lo que pido un poco de apoyo en este proyecto, no sé qué es posible. 
Ya me he acercado a un abogado para legalizar este proyecto, y así obtener dinero 
a través de patrocinadores, pero este proceso también conlleva un costo (ver el 
apéndice de la factura), que no puedo pagar. Sin legalización, desafortunadamente 
no puedo buscar patrocinadores más grandes. Me gustaría informarle que en el 
proyecto de prueba anterior, ya obtuvimos $ 2000 y proporcionamos cubre bocas en 
Laberinto, Pradera 1 y varios trabajadores de la calle. También me gustaría 
involucrar al Sr. Calet Barquero Álvarez en este proyecto. Este Señor también me 
parece muy comprometido con la comunidad y espero poder guiarme en el plan de 
prevención de Covid, así como en cómo seguir los procesos necesarios hacia la 
Municipalidad, porque es muy difícil descubrir todo esto por mi cuenta, y me doy 
cuenta de que no siempre sigo los procesos requeridos en el camino debido a la 
ignorancia. Me han aconsejado que solicite una audiencia en este correo 
electrónico, si se requiere cualquier otra acción, me complacería saber de usted. Me 
gustaría recibir su confirmación de recepción y lectura de este correo electrónico. 
 
6.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, para lo de su 
competencia, verificación y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. 
UNANIMEMENTE.  Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
COMENTARIOS REALIZADOS. 
-EXPRESA LA SEÑORA JENNY JIMENEZ GONZALEZ- VICE INTENDENA: 
Buenas Tardes, referente al tema Natalie ha estado insistiendo en varias 
Comisiones con nosotros, no lográbamos entender lo que ella quería, si era 
regalar caretas y cubrebocas a las personas de bajos recursos o ¿qué era lo 
que ella realmente quería?. Indangando con un poco mas entendí,  que lo 
que ella quería; que la Municipalidad le diera el dinero para las confecciones 
de los cubrebocas y todo el material (se le financiara el proyecto). Yo le 
informé que nosotros no podemos,  que legalmente así no procede de ese 
tipo, ella continúa insistiendo. 
-SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS-CONCEJAL PROPIETARIO, 
AÑADE: Buenas tardes compañeros, reiteradas ocasiones se le pasa a la 
Administración para que valoren si hay fondos o no, darle una audiciencia,  
no lo veo tan aceptable no se qué opinan los compañeros,  qué diran. Ahí 
seria que la Administración estudie bien el caso con la Licenciada Noelia. 
-MENCIONA EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: En este caso la Municipalidad solo puede asociarse con 
Asociaciones y comunidades organizadas, no con personas físicas; sin 
embargo es valida la consulta. 
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7.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 30 de Junio del 2020. 
De:Cemce@poderjuidicial.go.cr. ASUNTO:  Sistema de Notificaciones 
(exp:20-009809-007-CO) SALA CONSTITUCIONAL DE LA CORTE 
SUPREMA DE JUSTICIA. San Jose, a las nueve horas cinco minutos del 
veintiséis de junio de dos mil veinte. Recurso de amparo que se tramita en 
expediente n° 20-009809-0007-CO, interpuesto por LIDIANETH ROJAS 
GONZALEZ, cedula de identidad 0114130100, contra el CONCEJO 
MUNICIPAL DE PAQUERA.  
SE CONSIGNA EN EL ACTA: 
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7.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO AL DEPARTAMENTO DE SECRETARIA, para lo de su 
competencia y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. UNANIMEMENTE.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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8.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 30 de Junio del 2020. De:Leidy 
CHAVES Gonzalez-Geoservicios CG,S.A. ASUNTO:  Oficio MSD-LGC-2020-282 
citado en el asunto, con respecto al manejo de las cjas de registro prefabricadas. 
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-RECESO. El Presidente Municipal da un receso de 15 minutos.                                     
-REANUDA LA SESIÓN. Transcurrido el tiempo indicado. (6:45 p.m) 
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AMPLIACIÓN. EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA  AMPLIACION DE 30 
MINUTOS. Para terminar de conocer los puntos de la agenda. “Se aprueba con 
cinco votos”. UNANIME.   
 
9.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 1 de julio del 2020. De: Secretaria 
Municipal de Concejo Municipal de Paquera. Dirigido al señor Raúl Odio –
Presidente ASADA BAJOS NEGROS. ASUNTO:  Siguiendo instrucciones del 
Presidente Municipal, señor José Milton Hancock Porras, me permito 
comunicar,  que suspenden la reunión de la Comisión de Asuntos Jurídicos, por 
motivos de fuerza mayor, no podrán contar con la presencia de los Asesores 
Legales de esta institución, ya que tuvieron que viajar a atender diligencias en San 
José.  Esperamos reprogramar pronto la fecha para la audiencia a la 
ASADA.  Agradeciendo su comprensión.Adjunta: RESPUESTA VIA CORREO 
DEL SEÑOR RAUL ODIO-Muchas gracias por su amable correo. Agradeceremos 
que la reprogramación se haga en fecha posterior al 12 de Julio por compromisos 
adquiridos antes de esa fecha y quedamos atentos a la nueva programación.   
 

9.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A COMISION DE ASUNTOS JURIDICOS,   para su conocimiento y 
atención. Coordinar nueva fecha de reunión para invitar al señor Raúl Odio, indica 
que la audiencia puede ser reprogramada después del 12 de julio.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. UNANIMEMENTE.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
10.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 30 de junio del 2020. De: Arq. 
Rómulo Castro Umaña. ASUNTO: Solicitud al Concejo para pago de póliza a 
posterior.  “…solicitarles muy respetuosamente el pago de la póliza de riesgo del 
trabajo posterior a la aprobación  del permiso de construcción, para el 
PROYECTO DE SUPERMERCADO Y APARTAMENTO, propiedad de ZENING 
YANG, cédula de residencia número 115600360734, que se encuentra en trámite 
municipal en su dependencia. El motivo de dicha solicitud se fundamenta en el 
hecho de que el proyecto será financiado por el Banco Nacional (Sucursal 
Cóbano) y requerimos de dicho permiso de construcción  como requisito para el 
financiamiento. Dicha póliza será cancelada en su totalidad, con anterioridad a la 
construcción de dicho proyecto. Los costos del timbre de construcción que 
competen  a su consejo de distrito, se cancelarán en su totalidad y en un solo 
tracto. Sin más por el momento y esperando una respuesta…” 

 
10.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, para lo de su 
competencia, verificación y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. UNANIMEMENTE.   
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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11.- SE CONOCE OTRA COPIA DE NOTA DE CORREO, de fecha 30 de junio del 
2020. De: Arq. Rómulo Castro Umaña. ASUNTO: Solicitud al Concejo para pago 
de póliza a posterior. 
 
12.- SE CONOCE NOTA DE CORREO, de fecha 30 de junio del 2020. De: Emily Reyes 
Ramírez  ereyes@asamblea.go.cr ASUNTO: Consulta expediente 21.546  30 de Junio 
del 2020, CE 21.546- 327-2020.  Señor Ulises González Jiménez, Concejo Municipal de Distrito de 
Paquera.  Estimado señor:  Con instrucciones de la Presidencia de la Comisión Especial N° 
21.563, encargada de analizar, estudiar, proponer y dictaminar el expediente N° 21.546 “LEY 
GENERAL DE CONTRATACIÓN PÚBLICA” y en virtud del dictamen en comisión recaído sobre el 
expediente, se le solicita el criterio de esta intendencia en relación el proyecto anteriormente 
mencionado y el cual se adjunta.  /  Se le agradece evacuar la consulta en el plazo de ocho días 
hábiles y también enviar el criterio de forma digital.  /  Si requiere información adicional, por favor 
diríjase a la Secretaría Técnica de la Comisión, a los teléfonos: 2243-2441, 2243-2442, 2243-2916, 
Fax N.° 2243-2444 o a las direcciones electrónicas: ereyes@asamblea.go.cr  o 
nmontero@asamblea.go.cr. Nota: Por favor remitir confirmación de recibido, es indispensable para 
la tramitación del proyecto.  

 

12.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, ASESORÍA LEGAL,  para 
su estudio y respuesta.   
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. UNANIMEMENTE.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
 

13.- SE CONOCE COPIA DEL NOTA DE CORREO, de fecha 30 de junio del 

2020. De: Ing. Freddy Madrigal  Ávila- Ingeniería Municipal. Dirigido al 

INTENDENTE MUNICIPAL, Sr. Ulises González Ordóñez. ASUNTO:   Adjunto: El 

informe de las calles que dan acceso a Playa Muertos y  Playa Ventanas. 

(Documentos adjuntos; copias de planos e informes registrales) 

SE DA LECTURA:   

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

mailto:ereyes@asamblea.go.cr
mailto:ereyes@asamblea.go.cr
mailto:nmontero@asamblea.go.cr
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13.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: 1- ) TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, ASESORÍA LEGAL,  para 
que realice el proceso correspondiente al Informe del Ingeniero Municipal. 2- ) Se 
solicita al Ingeniero Municipal su presencia en próxima sesión para que  explique 
el asunto y lo que se quiere con el informe enviado,  porque  no conocen el origen 
del tema.      
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos”. UNANIMEMENTE.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
COMENTARIOS:  
-MENCIONA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA-CONCEJAL PROPIETARIO: 
Buenas tardes compañeros y a todos los que nos escucha, es una solicitud del 
señor Intendente al Ingeniero que hiciera esa investigación, es que no queda claro 
quedamos como en el aire, pregunta si es que a solicitud del Intendente se hace 
este informe de Ingeniería porque por lo menos si es que hay algún proceso, en mi 
caso me gustaría que esas Playas tengan acceso libre, en el informe está claro 
donde se dice que deben estar libres y hasta donde tenemos conociendo estas 
Playas están con estas limitaciones al ingreso, me gustaría que de parte de la 
Administración si se está seguimiento o es de conocimiento para ellos y lo 
reenviaron como comunicación.  
-EXPRESA CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS-CONCEJAL PROPIETARIO: Yo 
escuché que él nos está dando un informe y de conocimiento también pero con 
este informe está indicando que son caminos libres, públicos. 
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-EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS-PRESIDENTE MUNICIPAL: yo apoyo 
al señor Carlos Luis hay 2 factores importantes si es cierto que le falto 
indicaciones a la hora de hacer el informe no sabemos que se genera, ya que 
están en estas condiciones, yo sugiero que la Administración le dé el proceso del 
seguimiento al informe para hacer el paso que bien se identifica -inspeccionar.  
-LA SEÑORA VIRGINIA CALDERON CALDERON-VICEPRESIDENTE 
MUNICIPAL: Buenas tardes pedirle el estudio a la calle que va por dentro que 
dirija a Playa Quesera esa también es Pública y está cerrada.  
-EXPRESA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS-CONCEJAL 
PROPIETARIO: en su momento el Intendente pude haber dicho voy hablar con el 
Ingeniero porque es algo administrativo, hablo con el Ingeniero, el ingenieo da ese 
informe. Yo diría que en base a este informe tomar acciones porque para que 
hacer un informe y dejar algo.  
-EL SEÑOR PRESIDENTE MILTON HANCOCK PORRAS: Si de echo el informe 
surgiere realizar las obras anexas de lo que esta pidiendo en base a la ley estable.  
 

 

ARTÍCULO N° 5. ASUNTOS VARIOS 
 

-EXPRESA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA-CONCEJAL PROPIETARIO: El 
sector de Guarial sería de la iglesia ELIM 300 norte de Guarial existe una 
alcantarilla la interno la comunidad hace 8 años y actualmente no sé si por las 
acciones que se está dando en la Ruta 160 los vecinos han estado notando el 
crecimiento de las aguas incluso inundado unas viviendas, ellos me llamaron para 
que viera ese tema, tengo fotografías en donde se nota que hay problemas. Me 
gustaría si la administración pudiera intervenir es bastante complejo.  
-EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS-CONCEJAL PROPIETARIO: 
Quisiera saber sobre el material del Puente de San Rafael sobre el material, ya 
que el Geólogo estuvo ahí cuanto se sacó o cuanto hace falta. 
A la Administración a otra modificación que se tomó de lo de Plaza de San Rafael 
de los materiales que hay que comprar igual para el de pavones y a la vez otra 
tema sobre la basura de Isla Tortuga entiendo que la gente de Tortuga trae la 
basura para el reciclaje, lo traen a Órganos y aquí creo que lo recibe Elisabeth 
todo lo que es chatarra, hacer un modificación de dinero para hacer como la 
campaña que se hizo nada que para limpieza de Playas. Hay que llegar un 
convenio para los puestos que está ahí sacar de ahí para la limpieza de Playas 
meter eso en esa modificación obviamente siempre y cuando haya los recursos. 
-EXPRESA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA-CONCEJAL PROPIETARIO: 
Creo que es un tema que se debe discutir más delicado. 
-MENCIONA LA SEÑORA JENNY JIMENEZ GONZALEZ-VICEINTENDENTA: En 
efecto para informar,  ese tipo de contrataciones es sabido que esas 
contrataciones de ese servicio, sin embargo se nos han venido ciertas situaciones 
que hemos tenido que defendernos por la emergencia, no podemos recolectar 
este tipo de basura por la emergencia, estamos gestionando la posibilidad de una 
asesoría con el Gestor Ambiental para saber hasta dónde podemos llegar con la 
contratación y con mucha más razón incluir dentro de estas contrataciones la 
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recolección de estos desechos en las Playas, ahorita que estamos viendo con 
Ulises,  en solicitar a la Municipalidad de Puntarenas  el apoyo del Gestor o bien 
de otras Instituciones para ver  cómo nos pueden colaborar con eso.  El problema 
que tenemos ahora es que carecemos de un profesional, las denuncias no hemos 
parado precisamente porque la definimos con Asesoría Legal, para el aseo ya 
pudimos responder.  
-EXPRESA EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Yo si he pensado que queda abierta la petición de recolección de 
basura en Bajos Negros y Playa Blanca,  ahí no existe recolección de basura, para 
que la Municipalidad busque un método o una posibilidad de gestionar el camión 
por ahí.  
-MENCIONA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS-CONCEJAL 
PROPIETARIO: Una modificación se puede llevar un mes más lo que vaya a 
Puntarenas y lo que dure, el rubros puede quedar abierto, lo que hay que hacer es 
un reordenamiento de la Playa que lo hemos conversado que es parte de esa 
inspección en Tortuga no hemos visto se quedó hasta ahí, se quedó en la parte 
Administrativa, pero nosotros no lo hemos discutido para ver qué medidas se van 
a tomar a fondo. 
-EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS-PRESIDENTE MUNICIPAL: 
Podríamos tomar un informe de como ellos podrían guiar un arreglo de la 
recolección de basura de las Playas. Pedir a la Administración brindarnos un 
informe sobre el gestor ambiental para que nos diga que desechos sólidos y como 
los van a manejar, verlo en próxima sesión.  
UNANIMEME 

 
ARTÍCULO N° 7. INFORME DE INTENDENTE (NO HAY). 

 
ARTÍCULO N° 8. MOCIONES. (NO HAY). 

 
ARTÍCULO N° 9.ACUERDOS.  

 (Se tomaron en la correspondencia) . 
 
 
 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las diecinueve horas y treinta 
minutos  
 
 
 

______________________                                                      _____________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                     Lidieth Angulo Fernández 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo           
                                 
                                                                                                                                    Laf.                                                             


